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MODEL:ALL MODELS

This is the original instruction, please read all manual instructions carefully
before operating. VEVOR reserves a clear interpretation of our user
manual. The appearance of the product shall be subject to the product you
received. Please forgive us that we won't inform you again if there are any
technology or software updates on our product.

SHOPPING BAGS
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Performance characteristics
-Environmental performance: made of pure natural wood pulp, can be recycled, meet the

environmental requirements of environmental protection, no pollution to the environment.

-High strength: tough paper, high tensile strength and pressure resistance, can withstand a

certain weight of items and not easy to damage, to ensure the safety of your goods.

-Good printing adaptability: flat surface, suitable for printing a variety of patterns and text,

the printing effect is clear, bright, long-lasting, to meet your personalized customization

needs.

-Beautiful and generous: unique kraft paper texture and color, give a person a natural,

simple feeling, improve the overall grade of the product.

Weight-bearing ability: after testing, the portable brown paper bag can withstand 2.5kg of

items under normal use.

usage method
- Place the items in a paper bag, and be careful not to exceed the load-bearing limit of the

paper bag.

-Ensure that the lifting part of the paper bag is evenly carried to avoid the damage caused

by excessive pulling.

-If sealing is needed, it can be used according to the design of the paper bag, such as

pasting sealing, folding sealing, etc.

matters need attention
-Avoid prolonged exposure to wet, hot or direct sunlight to affect the performance and

appearance of the paper bag.

-Do not place sharp, sharp objects on the paper bag to avoid it.
-If there are stains on the surface of the paper bag, gently wipe it with a clean wet cloth. Do
not use an organic solvent or a powerful detergent.
-For items with strict bearing requirements, please test first to ensure that the paper bag can
meet the requirements.

Packaging and storage
-Packaging: Paper bags are usually packed in [specific packaging forms, such as bundling,
bagging, etc.], for easy transportation and storage.
-Storage: Store the paper bags in a dry and ventilated warehouse to avoid mixing with
flammable, explosive and corrosive items.
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Manufacturer: Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi
Address: Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609shi, baoshanqu,
shanghai 200000 CN.
Imported to AUS: SIHAO PTY LTD. 1 ROKEVA STREETEASTWOOD
NSW 2122 Australia
Imported to USA: Sanven Technology Ltd. Suite 250, 9166 Anaheim
Place, Rancho Cucamonga, CA 91730

REPUK
YH CONSULTING LIMITED. C/O YH Consulting
Limited Office 147, Centurion House, London
Road, Staines-upon-Thames, Surrey, TW18 4AX

REPEC
E-CrossStu GmbH
Mainzer Landstr.69,
60329 Frankfurt am Main.

Technical Support and E-Warranty Certificate
www.vevor.com/support
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MODEL:WSZYSTKIE  MODELE

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  elektronicznej  
www.vevor.com/support

PAPIEROWE  TORBY  NA  ZAKUPY

Machine Translated by Google
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To  jest  oryginalna  instrukcja,  przed  użyciem  należy  uważnie  przeczytać  wszystkie  
instrukcje.  VEVOR  zastrzega  sobie  jasną  interpretację  naszej  instrukcji  obsługi.  
Wygląd  produktu  będzie  zależał  od  produktu,  który  otrzymałeś.  Prosimy  o  wybaczenie,  że  
nie  poinformujemy  Cię  ponownie,  jeśli  w  naszym  produkcie  pojawią  się  jakiekolwiek  
aktualizacje  technologiczne  lub  oprogramowania.

MODEL:WSZYSTKIE  MODELE

TORBY  NA  ZAKUPY
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wymagania  ochrony  środowiska,  brak  zanieczyszczania  środowiska.

wklejanie  uszczelnień,  składanie  uszczelnień  itp.

-Ekologiczna:  wykonana  z  czystej,  naturalnej  masy  drzewnej,  nadaje  się  do  recyklingu,  spełnia  normy

Nośność:  po  przeprowadzeniu  testów  przenośna  brązowa  torba  papierowa  wytrzymuje  ciężar  2,5  kg

-  Unikaj  długotrwałego  narażenia  na  działanie  wilgoci,  gorąca  lub  bezpośredniego  światła  słonecznego,  ponieważ  może  to  mieć  wpływ  na  wydajność  i

-Piękny  i  hojny:  wyjątkowa  faktura  i  kolor  papieru  typu  kraft  nadają  człowiekowi  naturalny,

proste  uczucie,  poprawiające  ogólną  ocenę  produktu.

-  Jeśli  konieczne  jest  uszczelnienie,  można  je  zastosować  zgodnie  z  projektem  torby  papierowej,  np.

przez  nadmierne  ciągnięcie.

wymagania.

-  W  przypadku  przedmiotów  o  rygorystycznych  wymaganiach  dotyczących  łożysk,  należy  najpierw  przeprowadzić  test,  aby  upewnić  się,  że  papierowa  torba  wytrzyma

spełnić  wymagania.

efekt  nadruku  jest  wyraźny,  jasny,  trwały,  aby  spełnić  Twoje  indywidualne  wymagania

-  Upewnij  się,  że  część  podnosząca  papierowej  torby  jest  równomiernie  przenoszona,  aby  uniknąć  uszkodzeń

nie  należy  używać  rozpuszczalników  organicznych  ani  silnych  detergentów.

-  Przechowywanie:  Przechowuj  torby  papierowe  w  suchym  i  wentylowanym  magazynie,  aby  uniknąć  ich  zmieszania.

-  Dobra  adaptacja  do  druku:  płaska  powierzchnia,  odpowiednia  do  drukowania  różnorodnych  wzorów  i  tekstów,

papierowa  torba.

-Jeśli  na  powierzchni  papierowej  torby  znajdują  się  plamy,  delikatnie  przetrzyj  ją  czystą,  wilgotną  szmatką.

przedmioty  o  określonej  wadze  i  niełatwe  do  uszkodzenia,  aby  zapewnić  bezpieczeństwo  Twoich  towarów.

-  2  -

-  Umieść  przedmioty  w  papierowej  torbie  i  uważaj,  aby  nie  przekroczyć  dopuszczalnego  obciążenia.

-  Aby  tego  uniknąć,  nie  należy  umieszczać  na  papierowej  torbie  ostrych  przedmiotów.

wygląd  papierowej  torby.

-  Wysoka  wytrzymałość:  wytrzymały  papier,  wysoka  wytrzymałość  na  rozciąganie  i  ciśnienie,  wytrzymuje

materiały  łatwopalne,  wybuchowe  i  żrące.

-Opakowanie:  Torby  papierowe  są  zazwyczaj  pakowane  w  [specjalne  formy  pakowania,  takie  jak  wiązanie,  woreczek  itp.]  w  
celu  łatwego  transportu  i  przechowywania.

Przedmioty  użytkowane  w  normalnym  trybie.

metoda  użycia

Opakowanie  i  przechowywanie

sprawy  wymagają  uwagi

Charakterystyka  wydajności
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Przedstawiciel  UE

REP  WIELKIEJ  BRYTANII

Importowane  do  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  Australia

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  elektronicznej  

www.vevor.com/support

Importowane  do  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  

Cucamonga,  CA  91730

Producent:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Adres:  

Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  szanghaj  200000  CN.

E-CrossStu  GmbH  

Mainzer  Landstr.69,  
60329  Frankfurt  nad  Menem.

YH  CONSULTING  LIMITED.  C/O  YH  Consulting  Limited  Biuro  
147,  Centurion  House,  London  Road,  Staines-upon-

Thames,  Surrey,  TW18  4AX

Machine Translated by Google
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Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica  

www.vevor.com/support

MODELLO:TUTTI  I  MODELLI

BORSE  PER  LA  SPESA  DI  CARTA

Machine Translated by Google
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Questa  è  l'istruzione  originale,  si  prega  di  leggere  attentamente  tutte  le  istruzioni  del  manuale  

prima  di  utilizzare.  VEVOR  si  riserva  una  chiara  interpretazione  del  nostro  manuale  

utente.  L'aspetto  del  prodotto  sarà  soggetto  al  prodotto  ricevuto.  Vi  preghiamo  di  perdonarci  

se  non  vi  informeremo  di  nuovo  se  ci  sono  aggiornamenti  tecnologici  o  software  sul  nostro  

prodotto.

MODELLO:TUTTI  I  MODELLI

BORSE  PER  LA  SPESA

-  1  -

Machine Translated by Google

https://manualsfile.com


sensazione  semplice,  migliora  la  qualità  complessiva  del  prodotto.

soddisfare  i  requisiti.

-  Elevata  resistenza:  carta  resistente,  elevata  resistenza  alla  trazione  e  alla  pressione,  può  sopportare  un

aspetto  del  sacchetto  di  carta.

-  Imballaggio:  i  sacchetti  di  carta  sono  solitamente  confezionati  in  [forme  di  imballaggio  specifiche,  come  legatura,  insacchettamento,  

ecc.],  per  facilitarne  il  trasporto  e  lo  stoccaggio.

oggetti  infiammabili,  esplosivi  e  corrosivi.

requisiti  ambientali  di  tutela  ambientale,  nessun  inquinamento  per  l'ambiente.

articoli  in  condizioni  di  normale  utilizzo.

-Evitare  l'esposizione  prolungata  a  umidità,  calore  o  luce  solare  diretta  per  non  compromettere  le  prestazioni  e

-  Buona  adattabilità  alla  stampa:  superficie  piana,  adatta  per  la  stampa  di  una  varietà  di  motivi  e  testo,

sacchetto  di  carta.

-Se  ci  sono  macchie  sulla  superficie  del  sacchetto  di  carta,  puliscilo  delicatamente  con  un  panno  pulito  e  umido.

-  Conservazione:  conservare  i  sacchetti  di  carta  in  un  magazzino  asciutto  e  ventilato  per  evitare  che  si  mescolino  con

un  certo  peso  degli  articoli  e  non  facili  da  danneggiare,  per  garantire  la  sicurezza  dei  vostri  beni.

-  Mettere  gli  oggetti  in  un  sacchetto  di  carta,  facendo  attenzione  a  non  superare  il  limite  di  carico  del  sacchetto.

-Per  evitare  questo  problema,  non  appoggiare  oggetti  taglienti  o  affilati  sul  sacchetto  di  carta.

esigenze.

mediante  trazione  eccessiva.

-Per  gli  articoli  con  requisiti  di  cuscinetto  rigorosi,  effettuare  prima  un  test  per  assicurarsi  che  il  sacchetto  di  carta  possa

-  2  -

l'effetto  di  stampa  è  chiaro,  luminoso,  duraturo,  per  soddisfare  la  tua  personalizzazione  personalizzata

-Assicurarsi  che  la  parte  di  sollevamento  del  sacchetto  di  carta  sia  trasportata  in  modo  uniforme  per  evitare  danni  causati

non  utilizzare  solventi  organici  o  detergenti  potenti.

sigillatura  tramite  incollaggio,  sigillatura  tramite  piegatura,  ecc.

-Prestazioni  ambientali:  realizzato  in  pura  polpa  di  legno  naturale,  può  essere  riciclato,  soddisfa  i

Capacità  di  carico:  dopo  il  test,  il  sacchetto  di  carta  marrone  portatile  può  sopportare  2,5  kg  di

-Bello  e  generoso:  la  consistenza  e  il  colore  unici  della  carta  kraft  conferiscono  alla  persona  un  aspetto  naturale,

-Se  è  necessaria  la  sigillatura,  può  essere  utilizzata  in  base  al  design  del  sacchetto  di  carta,  ad  esempio

metodo  di  utilizzo

le  questioni  richiedono  attenzione

Caratteristiche  delle  prestazioni

Imballaggio  e  stoccaggio
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Rappresentante  della  CE

RAPPRESENTANZA  DEL  REGNO  UNITO

Importato  negli  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  

Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Importato  in  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  

Australia

Produttore:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Indirizzo:  

Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  shanghai  200000  CN.

YH  CONSULTING  LIMITED.  C/O  YH  Consulting  Limited  

Ufficio  147,  Centurion  House,  London  Road,  Staines-

upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

E-CrossStu  GmbH  

Mainzer  Landstr.69,  

60329  Francoforte  sul  Meno.

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica  

www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  electrónica  www.vevor.com/

support

MODELO:  TODOS  LOS  MODELOS

BOLSAS  DE  PAPEL  PARA  COMPRAS

Machine Translated by Google
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MODELO:  TODOS  LOS  MODELOS

Estas  son  las  instrucciones  originales,  lea  atentamente  todas  las  instrucciones  del  manual  antes  de  utilizar  el  

producto.  VEVOR  se  reserva  una  interpretación  clara  de  nuestro  manual  de  usuario.  La  apariencia  del  

producto  estará  sujeta  al  producto  que  recibió.  Perdónenos  por  no  informarle  nuevamente  si  hay  actualizaciones  

de  tecnología  o  software  en  nuestro  producto.

BOLSAS  DE  COMPRAS

­  1  ­

Machine Translated by Google
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necesidades.

por  tirón  excesivo.

­No  coloque  objetos  punzantes  o  afilados  sobre  la  bolsa  de  papel  para  evitarlo.

­Para  artículos  con  requisitos  de  almacenamiento  estrictos,  realice  una  prueba  primero  para  asegurarse  de  que  la  bolsa  de  papel  pueda

­  2  ­

El  efecto  de  impresión  es  claro,  brillante  y  duradero,  para  satisfacer  sus  necesidades  personalizadas.

­Asegúrese  de  que  la  parte  de  elevación  de  la  bolsa  de  papel  se  lleve  de  manera  uniforme  para  evitar  daños  causados

No  utilice  disolventes  orgánicos  ni  detergentes  potentes.

pegado,  sellado,  plegado,  sellado,  etc.

Capacidad  de  soportar  peso:  después  de  la  prueba,  la  bolsa  de  papel  marrón  portátil  puede  soportar  2,5  kg  de

­Rendimiento  ambiental:  hecho  de  pulpa  de  madera  natural  pura,  se  puede  reciclar,  cumple  con  las

­Hermoso  y  generoso:  textura  y  color  de  papel  kraft  únicos,  le  dan  a  una  persona  un  toque  natural,

­Si  se  necesita  sellado,  se  puede  utilizar  de  acuerdo  con  el  diseño  de  la  bolsa  de  papel,  como

Sensación  simple,  mejora  la  calidad  general  del  producto.

aceptar  exigencias.

­Alta  resistencia:  papel  resistente,  alta  resistencia  a  la  tracción  y  resistencia  a  la  presión,  puede  soportar  una

Aspecto  de  la  bolsa  de  papel.

­Embalaje:  Las  bolsas  de  papel  generalmente  se  envasan  en  [formas  de  embalaje  específicas,  como  paquetes,  bolsas,  etc.],  para  
facilitar  su  transporte  y  almacenamiento.

Artículos  inflamables,  explosivos  y  corrosivos.

Requisitos  medioambientales  de  protección  del  medio  ambiente,  sin  contaminación  del  medio  ambiente.

Artículos  en  condiciones  normales  de  uso.

­Evite  la  exposición  prolongada  a  la  humedad,  al  calor  o  a  la  luz  solar  directa  para  no  afectar  el  rendimiento  y

­Buena  adaptabilidad  de  impresión:  superficie  plana,  adecuada  para  imprimir  una  variedad  de  patrones  y  texto,

Bolsa  de  papel.

­Si  hay  manchas  en  la  superficie  de  la  bolsa  de  papel,  límpiela  suavemente  con  un  paño  húmedo  limpio.

­Almacenamiento:  Almacene  las  bolsas  de  papel  en  un  almacén  seco  y  ventilado  para  evitar  que  se  mezclen  con

cierto  peso  de  los  artículos  y  no  es  fácil  que  se  dañen,  para  garantizar  la  seguridad  de  sus  productos.

­  Coloque  los  artículos  en  una  bolsa  de  papel  y  tenga  cuidado  de  no  exceder  el  límite  de  carga  de  la  misma.

Los  asuntos  necesitan  atención

método  de  uso

Características  de  rendimiento

Embalaje  y  almacenamiento
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REPRESENTANTE  CE

REPRESENTANTE  DEL  REINO  UNIDO

Importado  a  EE.  UU.:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  

Cucamonga,  CA  91730

Importado  a  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  
Australia

Fabricante:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Dirección:  

Shuangchenglu  803nong11hao1602A­1609shi,  baoshanqu,  shanghai  200000  CN.

YH  CONSULTING  LIMITED.  A  LA  DIRECCIÓN  DE  YH  

Consulting  Limited  Oficina  147,  Centurion  House,  London  

Road,  Staines­upon­Thames,  Surrey,  TW18  4AX

E­CrossStu  GmbH  

Mainzer  Landstr.69,  
60329  Fráncfort  del  Meno.

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  electrónica  

www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  www.vevor.com/

support

MODELL:  ALLA  MODELLER

PAPPERSSHOPPINGKÄSAR

Machine Translated by Google

https://manualsfile.com


Detta  är  den  ursprungliga  instruktionen,  läs  alla  instruktioner  noggrant  innan  du  använder  
den.  VEVOR  reserverar  sig  för  en  tydlig  tolkning  av  vår  användarmanual.  Utseendet  
på  produkten  är  beroende  av  den  produkt  du  fått.  Ursäkta  oss  att  vi  inte  kommer  att  
informera  dig  igen  om  det  finns  någon  teknik  eller  mjukvaruuppdateringar  på  vår  produkt.

MODELL:  ALLA  MODELLER

SHOPPINGVÄSAR

-  1  -
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behov.

genom  överdrivet  drag.

-  Placera  inte  vassa,  vassa  föremål  på  papperspåsen  för  att  undvika  det.

-För  föremål  med  strikta  lagerkrav,  vänligen  testa  först  för  att  säkerställa  att  papperspåsen  kan

-  2  -

utskriftseffekten  är  tydlig,  ljus,  långvarig,  för  att  möta  din  personliga  anpassning

-Se  till  att  den  lyftande  delen  av  papperspåsen  bärs  jämnt  för  att  undvika  skadorna

använd  inte  ett  organiskt  lösningsmedel  eller  ett  kraftfullt  rengöringsmedel.

klistra  tätning,  vikförsegling  etc.

-Miljöprestanda:  gjord  av  ren  naturlig  trämassa,  kan  återvinnas,  uppfylla

-Vackert  och  generöst:  unik  kraftpappersstruktur  och  färg,  ger  en  person  en  naturlig,

Viktbärande  förmåga:  efter  testning  tål  den  bärbara  bruna  papperspåsen  2,5  kg

-Om  försegling  behövs  kan  den  användas  enligt  papperspåsens  utformning,  som  t.ex

enkel  känsla,  förbättra  produktens  totala  betyg.

uppfylla  kraven.

-Hög  styrka:  tufft  papper,  hög  draghållfasthet  och  tryckhållfasthet,  tål  en

papperspåsens  utseende.

-Förpackning:  Papperspåsar  är  vanligtvis  förpackade  i  [specifika  förpackningsformer,  såsom  buntning,  
påsar,  etc.],  för  enkel  transport  och  förvaring.

brandfarliga,  explosiva  och  frätande  föremål.

miljökrav  för  miljöskydd,  ingen  förorening  av  miljön.

föremål  under  normal  användning.

-Undvik  långvarig  exponering  för  vått,  varmt  eller  direkt  solljus  för  att  påverka  prestandan  och

-God  utskriftsanpassning:  plan  yta,  lämplig  för  utskrift  av  en  mängd  olika  mönster  och  text,

papperspåse.

-Om  det  finns  fläckar  på  papperspåsens  yta,  torka  försiktigt  av  den  med  en  ren  våt  trasa.  Do

-Förvaring:  Förvara  papperspåsarna  i  ett  torrt  och  ventilerat  lager  för  att  undvika  att  blandas  med

viss  vikt  av  föremål  och  inte  lätt  att  skada,  för  att  säkerställa  säkerheten  för  dina  varor.

-  Lägg  föremålen  i  en  papperspåse  och  var  noga  med  att  inte  överskrida  belastningsgränsen

frågor  behöver  uppmärksamhet

användningsmetod

Prestandaegenskaper

Förpackning  och  förvaring

Machine Translated by Google

https://manualsfile.com


EC  REP

UK  REP

Importerad  till  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  

Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Importerad  till  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  

Australien

Tillverkare:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Adress:  

Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  shanghai  200000  CN.

YH  CONSULTING  LIMITED.  C/O  YH  Consulting  Limited  

Office  147,  Centurion  House,  London  Road,  Staines-

upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

E-CrossStu  GmbH  

Mainzer  Landstr.69,  

60329  Frankfurt  am  Main.

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  www.vevor.com/

support

Machine Translated by Google

https://manualsfile.com


Technische  ondersteuning  en  e-garantiecertificaat  

www.vevor.com/support

MODEL:  ALLE  MODELLEN

PAPIEREN  WINKELTASSEN

Machine Translated by Google

https://manualsfile.com


MODEL:  ALLE  MODELLEN

Dit  is  de  originele  instructie,  lees  alle  handleidingen  zorgvuldig  door  voordat  u  het  
product  gebruikt.  VEVOR  behoudt  zich  een  duidelijke  interpretatie  van  onze  
gebruikershandleiding  voor.  Het  uiterlijk  van  het  product  is  afhankelijk  van  het  product  
dat  u  hebt  ontvangen.  Vergeef  ons  dat  we  u  niet  opnieuw  zullen  informeren  als  er  
technologie-  of  software-updates  voor  ons  product  zijn.

WINKELTASSEN

-  1  -
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items  die  normaal  worden  gebruikt.

milieueisen  van  milieubescherming,  geen  vervuiling  van  het  milieu.

plakken,  verzegelen,  vouwen,  verzegelen,  enz.

-  Vermijd  langdurige  blootstelling  aan  nat,  heet  of  direct  zonlicht  om  de  prestaties  te  beïnvloeden  en

uiterlijk  van  de  papieren  zak.

-Hoge  sterkte:  taai  papier,  hoge  treksterkte  en  drukbestendigheid,  kan  een

-  Verpakking:  Papieren  zakken  worden  meestal  verpakt  in  [specifieke  verpakkingsvormen,  zoals  bundelen,  in  zakken  doen,  

enz.],  voor  eenvoudig  transport  en  opslag.

-Opslag:  Bewaar  de  papieren  zakken  in  een  droog  en  geventileerd  magazijn  om  vermenging  met

ontvlambare,  explosieve  en  corrosieve  stoffen.

-  Doe  de  artikelen  in  een  papieren  zak  en  zorg  ervoor  dat  u  de  draagkracht  van  de  zak  niet  overschrijdt.

een  bepaald  gewicht  van  de  artikelen  en  niet  gemakkelijk  te  beschadigen,  om  de  veiligheid  van  uw  goederen  te  garanderen.

-  Plaats  geen  scherpe  voorwerpen  op  de  papieren  zak  om  dit  te  voorkomen.

-  2  -

-  Als  er  vlekken  op  het  oppervlak  van  de  papieren  zak  zitten,  veeg  deze  dan  voorzichtig  af  met  een  schone,  natte  doek.

-Goede  afdrukaanpassing:  vlak  oppervlak,  geschikt  voor  het  afdrukken  van  verschillende  patronen  en  tekst,

papieren  zak.

het  afdrukeffect  is  helder,  helder  en  langdurig,  om  aan  uw  persoonlijke  personalisatie  te  voldoen

-Zorg  ervoor  dat  het  hefgedeelte  van  de  papieren  zak  gelijkmatig  wordt  gedragen  om  schade  te  voorkomen

Gebruik  geen  organisch  oplosmiddel  of  een  krachtig  reinigingsmiddel.

door  overmatig  trekken.

behoeften.

eenvoudig  gevoel,  verbetert  de  algehele  kwaliteit  van  het  product.

-Bij  artikelen  met  strenge  draagvereisten,  test  u  eerst  of  de  papieren  zak  geschikt  is

voldoen  aan  de  eisen.

-Mooi  en  genereus:  unieke  kraftpapiertextuur  en  -kleur,  geven  een  persoon  een  natuurlijke,

-Milieuprestatie:  gemaakt  van  puur  natuurlijk  houtpulp,  kan  worden  gerecycled,  voldoet  aan  de

Draagvermogen:  na  testen  bleek  dat  de  draagbare  bruine  papieren  zak  2,5  kg  kan  dragen

-Als  er  verzegeling  nodig  is,  kan  dit  worden  gebruikt  volgens  het  ontwerp  van  de  papieren  zak,  zoals

zaken  die  aandacht  behoeven

Verpakking  en  opslag

gebruiksmethode

Prestatiekenmerken
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Il  s'agit  de  la  notice  d'utilisation  d'origine.  Veuillez  lire  attentivement  toutes  les  instructions  du  manuel  avant  
de  l'utiliser.  VEVOR  se  réserve  le  droit  d'interpréter  clairement  notre  manuel  d'utilisation.  
L'apparence  du  produit  dépend  du  produit  que  vous  avez  reçu.  Veuillez  nous  excuser,  nous  ne  vous  
informerons  plus  si  des  mises  à  jour  technologiques  ou  logicielles  sont  disponibles  sur  notre  produit.

MODÈLE :  TOUS  LES  MODÈLES

SACS  DE  COURSES

­  1  ­
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besoins.

par  traction  excessive.

­Ne  placez  pas  d'objets  tranchants  ou  tranchants  sur  le  sac  en  papier  pour  l'éviter.

­Pour  les  articles  ayant  des  exigences  de  stockage  strictes,  veuillez  d'abord  tester  pour  vous  assurer  que  le  sac  en  papier  peut

­  2  ­

l'effet  d'impression  est  clair,  brillant,  durable,  pour  répondre  à  votre  personnalisation  personnalisée

­Assurez­vous  que  la  partie  de  levage  du  sac  en  papier  est  transportée  uniformément  pour  éviter  les  dommages  causés

n'utilisez  pas  de  solvant  organique  ni  de  détergent  puissant.

collage,  scellement,  pliage,  scellement,  etc.

­  Performance  environnementale :  fabriqué  à  partir  de  pâte  de  bois  naturelle  pure,  peut  être  recyclé,  répond  aux

­Beau  et  généreux :  texture  et  couleur  uniques  du  papier  kraft,  donnent  à  une  personne  un  aspect  naturel,

Capacité  de  charge :  après  test,  le  sac  en  papier  brun  portable  peut  supporter  2,5  kg  de

­Si  une  étanchéité  est  nécessaire,  elle  peut  être  utilisée  selon  la  conception  du  sac  en  papier,  par  exemple

sensation  simple,  améliore  la  qualité  globale  du  produit.

répondre  aux  exigences.

­Haute  résistance :  papier  résistant,  haute  résistance  à  la  traction  et  à  la  pression,  peut  résister  à  une

apparence  du  sac  en  papier.

­  Emballage :  Les  sacs  en  papier  sont  généralement  emballés  dans  [des  formes  d'emballage  spécifiques,  telles  que  le  
regroupement,  l'ensachage,  etc.],  pour  faciliter  le  transport  et  le  stockage.

articles  inflammables,  explosifs  et  corrosifs.

exigences  environnementales  de  protection  de  l'environnement,  pas  de  pollution  de  l'environnement.

articles  soumis  à  une  utilisation  normale.

­Évitez  l'exposition  prolongée  à  l'humidité,  à  la  chaleur  ou  à  la  lumière  directe  du  soleil  pour  affecter  les  performances  et

­Bonne  adaptabilité  d'impression :  surface  plane,  adaptée  à  l'impression  d'une  variété  de  motifs  et  de  textes,

sac  en  papier.

­  S'il  y  a  des  taches  sur  la  surface  du  sac  en  papier,  essuyez­le  doucement  avec  un  chiffon  propre  et  humide.

­  Stockage :  Stocker  les  sacs  en  papier  dans  un  entrepôt  sec  et  aéré  pour  éviter  tout  mélange  avec

un  certain  poids  d'articles  et  pas  facile  à  endommager,  pour  assurer  la  sécurité  de  vos  marchandises.

­  Placez  les  articles  dans  un  sac  en  papier  et  veillez  à  ne  pas  dépasser  la  limite  de  charge  du

les  choses  nécessitent  une  attention  particulière

méthode  d'utilisation

Caractéristiques  de  performance

Emballage  et  stockage
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Dies  ist  die  Originalanleitung.  Bitte  lesen  Sie  alle  Anweisungen  sorgfältig  durch,  bevor  Sie  
das  Gerät  in  Betrieb  nehmen.  VEVOR  behält  sich  eine  klare  Auslegung  unserer  
Bedienungsanleitung  vor.  Das  Erscheinungsbild  des  Produkts  richtet  sich  nach  dem  Produkt,  
das  Sie  erhalten  haben.  Bitte  verzeihen  Sie  uns,  dass  wir  Sie  nicht  erneut  informieren,  wenn  
es  Technologie-  oder  Software-Updates  für  unser  Produkt  gibt.

MODELL:  ALLE  MODELLE

EINKAUFSTASCHEN

-  1  -
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Ein  bestimmtes  Gewicht  der  Artikel  und  nicht  leicht  zu  beschädigen,  um  die  Sicherheit  Ihrer  Waren  zu  gewährleisten.

-  2  -

-  Legen  Sie  die  Gegenstände  in  eine  Papiertüte  und  achten  Sie  darauf,  dass  die  Tragfähigkeit  der

-Gute  Druckanpassungsfähigkeit:  flache  Oberfläche,  geeignet  zum  Drucken  einer  Vielzahl  von  Mustern  und  Texten,

Papiertüte.

-  Legen  Sie  keine  scharfen,  spitzen  Gegenstände  auf  die  Papiertüte,  um  dies  zu  vermeiden.

-Wenn  sich  auf  der  Oberfläche  der  Papiertüte  Flecken  befinden,  wischen  Sie  diese  vorsichtig  mit  einem  sauberen,  feuchten  Tuch  ab.

-Verpackung:  Papiertüten  werden  für  einfachen  Transport  und  Lagerung  normalerweise  in  [spezielle  Verpackungsformen,  wie  

Bündelung,  Verpackung  usw.]  verpackt.

Gegenstände  bei  normalem  Gebrauch.

Umweltanforderungen  des  Umweltschutzes,  keine  Umweltverschmutzung.

-  Vermeiden  Sie  längere  Einwirkung  von  Nässe,  Hitze  oder  direkter  Sonneneinstrahlung,  da  dies  die  Leistung  beeinträchtigen  kann  und

-Lagerung:  Lagern  Sie  die  Papiertüten  in  einem  trockenen  und  belüfteten  Lager,  um  eine  Vermischung  mit

Aussehen  der  Papiertüte.

-Hohe  Festigkeit:  zähes  Papier,  hohe  Zugfestigkeit  und  Druckfestigkeit,  hält  einer

den  Anforderungen  entsprechen.

-Schön  und  großzügig:  einzigartige  Kraftpapier  Textur  und  Farbe,  geben  einer  Person  eine  natürliche,

Einfaches  Gefühl,  verbessert  die  Gesamtqualität  des  Produkts.

-Wenn  eine  Versiegelung  erforderlich  ist,  kann  diese  je  nach  Design  der  Papiertüte  verwendet  werden,  beispielsweise

brennbare,  explosive  und  ätzende  Gegenstände.

Klebesiegel,  Falzsiegel,  etc.

-Umweltleistung:  aus  reinem  natürlichem  Holzzellstoff,  kann  recycelt  werden,  erfüllen  die

Tragfähigkeit:  Nach  dem  Test  kann  die  tragbare  braune  Papiertüte  2,5  kg  aushalten

Der  Druckeffekt  ist  klar,  hell  und  langlebig,  um  Ihre  persönlichen  Wünsche  zu  erfüllen.

-Stellen  Sie  sicher,  dass  der  Hebeteil  der  Papiertüte  gleichmäßig  getragen  wird,  um  Schäden  zu  vermeiden

Verwenden  Sie  keine  organischen  Lösungsmittel  oder  starke  Reinigungsmittel.

durch  übermäßiges  Ziehen.

Bedürfnisse.

-  Bei  Artikeln  mit  strengen  Anforderungen  an  die  Tragfähigkeit  testen  Sie  bitte  zuerst,  ob  die  Papiertüte

Dinge,  die  Aufmerksamkeit  erfordern

Verpackung  und  Lagerung

Verwendungsmethode

Leistungsmerkmale
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